Antal master:
stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
7480 mm

GITRE
Bukning af gitre udferes efter QI=9.1.2.

SEKTIONS-TOP

g24 ramme

SEKTIONS—BUND

20 mm. flangeplade

med 4 stk. @28 huller.

12 stk. M24x90 bolte, DIN 931 8.6 FZV.

736

VAR

85042

35

705

7490
8x750=6000

VAVAVAVAVAVAVAVAY;!

705
Yl
/5
750410

—
12 stk. M24 matrikker, DIN 934-8 FZV. < x >
24 stk. 24 mm. skiver HB 200 FZV. < .
100022 |
Kunde:
Seacore
Emne:
Sektion 305-69
Data: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:
13.05.05 1:50 0-1000 : £1 mm
A:'S Rev. dato: Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : 2 mm
Carlc N 5305-69 R 5001-~  : +3 mm
Rev./int.: Produkt. nr.: Kontrol: Huldiameter : +0.5 mm

Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden made udnyttes af

trediemand uden vor skriftlige tilladelse

Carl C A/S Fabrikation Ingeniar

Handelsvirke

Smedevej 2

6900 Skjern TIf.

97 35 10 66 Fax 97 35 12 76




Antal master:
stk.
Antal hjernejern: /\
stk. % 7 \
00
Hjernejernslengde: i i
7477 mm -
1000+2
0
e}
PN §§
0o
o
©

6000

SEKTIONS—TOP

20 mm flangeplade

med 4 stk. @28 huller.

17 stk. M24x90 DIN 931 8.8 F/ZV.
12 stk. M24 metrik DIN 934 8.8 FZV
24 stk. 24 mm HB200 skive FZV

SEKTIONS—BUND

25 mm flangeplade

med 5 stk. @28 huller.

15 stk. M24x90 DIN 931 8.8 FZV

15 stk. M24 motrik DIN 934 8.8 FZV
30 stk. 24 mm HB200 skive FZV

750%10

Gl

VATV YAYA VAT

60 ,, 690

996
\
/

2190

2130

Lo A\
1150+2 >
f—F
Kunde:
Seacore
Emne:
Sektion 306-20 — @40 hjernejern og @26 qitre st
Data: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:
12.12.99 1:50 0-1000 : £1 mm
A:'S Rev. dato; Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : 2 mm
CarlC R 't.15.01.03 . §306—20 . JMG 5001 -~ S 43 mm
ev./in ‘3 / AT rodukt. nr.: ontrol: Huldiameter : +0.5 mm

Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden mdade udnyttes af trediemand uden vor skriftlige tilladelse

Carl C A/S Fabrikation Ingeniar Handelsvirke Smedevej 2 6900 Skjern Tif. 97 35 10 66 Fax 97 35 12 76



Antal master:
Stko >< /\
Antal hjernejern: / \
stk. £ // \\
»
Hjernejernslengde: / \
7472 mm L L _ A\
1150+2
T =k
©)
00
©
|

6000

AATATYATATATAY,

70 680

SEKTIONS—TOP

25 mm flangeplade

med 5 stk. @28 huller.

15 stk. MZ4x90 DIN9ST 8.8 FZV
15 stk. MZ4 matrik DINS34 8.8 FZV
30 stk. 24 mm HB200 skive FZV

SEKTIONS—BUND

30 mm flangeplade

med 5 stk. 835 huller.

15 stk. M30x110 DINGST 8.8 FZV
15 stk. M30 metrik DINS34 8.8 FZV J
30 stk. 30 mm HB200 skive FZV

A7

1126
N
~

1300%2
Kunde:
Seacore
Emne:
Sektion 307-20. Hjernejern @53, gitre 928
Sek307-20
Data: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:
02.12.99 1:50 0-1000 : £1 mm
A:'S Rev. dato; Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : 2 mm
Carlc R 't.24.01.00 . §307—20 . CML 5001 -~ S 43 mm
ev./in ‘A / eml rodukt. nr.: ontrol: Huldiameter : +0.5 mm

Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden mdade udnyttes af trediemand uden vor skriftlige tilladelse

Carl C A/S

Fabrikation Ingeniar

Handelsvirke

Smedevej 2

6900 Skjern

TIf.

97 35 10 66

Fax 97 35 12 76



Antal master:
stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
5967 mm

SEKTIONS—TOP
30 mm flangeplade
med 5 stk. 833 huller.
15 stk. M30x110 DIN93T

8.8 FZV.

30 stk. 30 mm HB200 skive FZV.

SEKTIONS—BUND
35 mm flangeplade med
O stk. ¢41 huller.

15 stk. M36x130 DIN931

8.8 FZV.

30 stk. 36 mm HB200 skive FZV.

15 stk. M30 motrik DINGS4 8.8 FZV.

15 stk. M36 motrik DINGS4 8.8 FZV.

60005

1126

.

i
\/ -

130042

<

=<

361,65
AN

5148

A7
Ik
|

A

I~

5 351,

l

7

1230
\

(&)

<

Kunde:
Seacore
Emne:
Sektion 308-20. Hjernejern @63, gitre 230
Sek308-20
Data: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:
03.12.99 1:50 0-1000 : £1 mm
A:'S Rev. dato; Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : 2 mm
Carlc R 't.03.01.00 . §308—20 . CML 5001 -~ S 43 mm
ev./in ‘A / eml rodukt. nr.: ontrol: Huldiameter : +0.5 mm

Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden made udnyttes af

trediemand uden vor skriftlige tilladelse

Carl C A/S

Fabrikation

Ingeniar Handelsvirke Smedevej 2 6900 Skjern

TIf.

97 35 10 66 Fax 97 35 12 76




Antal master:
stk.
Antal hjernejern: T ,/\\
stk. § 5 / \
Hjgrnejernslengde: F1 O ﬁ y \
5962 mm
ol o 1420+2
(@)} O A Yl
[N [N}
Q [\
Lo
N S R
BN \
N Lo
) /
= \
é /
= ;
o \
o
8 /
ol =
g‘) ) /
o
SEKTIONS—TOP 3| g \
35 mm flangeplade %
med 5 stk. ¢41 huller. ~ 8
15 stk. M36x130 DING3T 8.8 FZV. / <
15 stk. M36 metrik DIN934 B.8 F/ZV. S
50 stk. 36 mm HB200 skive FZV. \ =
%
< X
SEKTIONS—BUND S .
40 mm flangeplade /
med 4 stk. @47/ huller. Lo
12 stk. M42x160 DIN931 8.8 F/V. o 14
12 stk. M42 metrik DIN934 8.8 F/ZV. -l ¥
24 stk. 42 mm HBZ00 skive FZV. oo
5 T /\
o
[@N]
-~
)
§ 2 /N
L 15402
ol + F11
% Q Kunde:
| s Seacore
Emne: . . . .
Sektion 309-20. Hjernejern @/0, qitre 230
Sek309-20
Dato: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:
AL 03.12.99 1:50 0-1000 : £1 mm
A)’S Rev. dato: Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : 2 mm
Car] C R »25'01'00 . §309—2O . CML 5001 -~ S 43 mm
L ev./in ‘A / eml rodukt. nr.: ontrol: Huldiameter : +0.5 mm
Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden mdade udnyttes af trediemand uden vor skriftlige tilladelse

~ Carl C A/S Fabrikation Ingenier Handelsvirke Smedeve| 2 6900 Skjern Tif. 97 35 10 66 Fax 97 35 12 76



Antal master:
stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
5960 mm

SEKTIONS—TOP

40 mm flangeplade

med 4 stk. @4/ huller.

12 stk. M42x160 DIN931 8.8 FZV.

12 stk. M42 matrik DIN934 8.8 FZV.

24 stk. 42 mm HB200 skive FZV.

SEKTIONS—BUND

40 mm flangeplade

med 5 stk. @4/ huller.

15 stk. M42x160 DIN931 8.8 FZV.

15 stk. M42 metrik DING34 8.8 F/V.

S0 stk. 42 mm HB200 skive FZV.

23540
2254

E24

80
2
\

80
40

20%1

600045

l

1334
\

/4
|
|

=

=<

L, 30

AA

VY

1120

3x1200=3600

1120

AA

O\/\/
=

l

1438
\

74
|
|

=

<

1200£10

2540
0254

Cafl €

Kunde:

Seacore
Emne:

Sektion 310-21 — Sektion med @35 @gede gitre R
Dato: Ordre nr.: Skala: Tolerancer:

23.11.01 1:50 0-1000 : £1  mm
Rev. dato: Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : %2 mm

N 5310-21 e 5001-~  : 43 mm

Rev./int.: Produkt. nr.: Kontrol: Huldiameter : 0.5 mm

Denne tegning er vor ejendom og md ikke kopieres, overdrages eller pd anden mdade udnyttes af trediemand uden vor skriftlige tilladelse

Carl C A/S Fabrikation Ingenigr

Handelsvirke

Smedeve| 2

6900 Skjern

Tif. 97 35 10 66

Fox 97 35 12 76




Antal master:
stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
5960 mm

SEKTIONS—TOP

40 mm flangeplade

med 5 stk. @47 huller.

15 stk. M42x160 bolte DIN 931 FZV
15 stk. M42 matrikker DIN 934 FZV
30 stk. 42 mm skiver HBZ200 FZV
Fodplader pdasvejses

vinkelret p& hjernejern.

KNUDEPLADER

6 stk. 12 mm plade (hkp48—1)

med 1 stk. @22 hul for M20 SB bolt.
27 stk. 12 mm plade (hkp48-2)

med 2 stk. @22 huller for M20 SB bolte.

lalt 60 stk. MZ0x60 SB bolte.

Citre 948,5x5 ror

SEKTIONS—=BUND

40 mm flangeplade

med 5 stk. @47/ huller.

15 stk. M42x160 bolte DIN 931 FZV
15 stk. M42 matrikker DIN 934 FZV
30 stk. 42 mm skiver HBZ200 FZV
Fodplader pdsvejses

vinkelret p& hjernejern.

BEMARK:
290 Hjernejern
F13 fodplader i bund

600015
Sx1200 = 3600

v

1438

jra

1055

142

l

1542

7

1200410

8,

LN 36110 ¥ 2340 ¥
NN ) 0234 ,
A 7
O
~+
£
£
(@)
(@)
(@)
w
Il
[<B)
136-4.1 =
[
L 8
- )
I o =
g o L
- O 2
S @) =
g O T
55 ,35) 7
g _ ) 0340 |
E L A A
- O >< , 0234 ,
| S L(C% A Ul
/ o
><
g o
- <o}
290 5 i .
g o
S [<e]
g Lo
0

Seacore

Emne:

Sektion 311-21 — sektion med @90 Hjernejern

Dato:

Ordre nr.: Skala:

02.04.01 1:50
s311-21 JMG

A,Ql { |Rev. dato: Tegn. nr. Int.:
ar Rev./int.: Produkt. nr.: Kontrol:

Tolerancer:

0-1000 : 1
1001-5000 : %2
5001 -~ D13

mm
mm
mm

Huldiameter : £0,5 mm

Carl C A/S Fabrikation

Ingenigr Handelsvirke Smedeve] 2 6900 Skjern TIf. 97 35 10 66

Fox 97 35 12 76




Antal master:

stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
5960 mm

SEKTIONS-TOP

40 mm flangeplade F13

med 5 stk. g4/ huller.

15 stk. M42x160 bolte
15 stk. M42 matrikker
50 stk. 42 mm skiver
Fodplader pasvejses

vinkelret p& hjernejern.

KNUDEPLADER

DIN 931 FZV
DIN 934 FZV
HB200 FZV

6 stk. 12 mm plade (hkp48-1)
med 1 stk. 822 hul for M20 SB bolt.
27 stk. 12 mm plade (hkp48-2)

med 2 stk. @22 huller for M20 SB bolte.

lalt 60 stk. M20x60 SB bolte.

Citre 948,3x5 ror
SEKTIONS—BUND

40 mm flangeplade F15

med 4 stk. 53 huller.

12 stk. M48x180 bolte
17 stk. M48 matrikker
24 stk. 48 mm skiver
Fodplader pasvejses

vinkelret p& hjernejern.

DIN 931 Fzv
DIN 934 FZV
HB200 FZV

600045
3x1200 = 3600

—
140
A

1542

1060

1055

149

I

1645

v

1200%10

2020
¥
¥

A,

140

UEARARARRRRARARRRRARRRRRRRRE)

&S

e

6000 mm

4 S
W\ (13641 >
N iZ]
: o =
g o o)
F O | - g
E o =
E o T
F 55,3517
g (@]
E 0
O | L
g (
g o
E <o)
g B
g o
S «©

145

2340

2234

2570

2250

WB— = 136-1.0
Kunde
Seacore
Emne:
Sektion 312-20
Dato: Ordre nr. Skala: Tolerancer:

23.11.01 1:50 0-1000 : £#1  mm
A,Q L |Rev. dato: Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : +£2 mm
Carl C N s312-20 e 5001-~  : 43 mm
Rev./int.: Produkt. nr.: Kontrol: Huldiameter : +0.5 mm

Carl C A/S Fabrikation Ingenier Handelsvirke Smedevej 2 6900 Skjern TIf. 97 35 10 66 Fax 97 35 12 76




Antal master:

stk.

Antal hjernejern:

stk.

Hjernejernslengde:

5957 mm

SEKTIONS—TOP

40 mm flangeplade F15

med 4 stk. 853 huller.

12 stk. M48x180 bolte DIN 931 FZV
12 stk. M48 matrikker DIN 934 FZV
24 stk. 48 mm skiver HB200 FZV
Fodplader pdsvejses

vinkelret p& hjernejern.

KNUDEPLADER

6 stk. 12 mm plade (hkp60—1)
med 1 stk. 24 hul for M22 SB bolt.

21 stk. 12 mm plade (hkp60-2)
med 2 stk. @24 huller for M22 SB bolte.

lalt 72 stk. M22x65 SB bolte.
Gitre 260,5x5 ror

SEKTIONS—BUND

45 mm flangeplade F17

med 5 stk. 853 huller.

15 stk. M48x180 bolte DIN 931 FZV
15 stk. M48 matrikker DIN 934 FZV
30 stk. 48 mm skiver HB200 FZV
Fodplader pasvejses

vinkelret p& hjernejern.

600045
2x1500 = 3000

1

1545

1545

B

Wl

1645

»

1749
™~

008y = 00G1x¢

PN

B

;

R

—————

TITTTTTT T T T T T T T T T T I TN TTTT T T T T T T 77777
N

IEAARERRRRRRRRRRASARRRRRRRRRRES

@;—% 136-1.0

6000 mm

Hjornejernslengde

2570

2250

Carl €

Kunde:

Seacore

Emne:

Sektion 313-21

— sektion med

2100 hjernejern

Dato:

Ordre nr.:

17.09.02

Rev. dato:

Rev./int.:

Tegn. nr.

s313-21

Produkt. nr.:

Skala:
1:50

JMG

Int.:

Kontrol:

Tolerancer:

0-1000 : £1  mm

1001-5000 : ¥2 mm
5001 -~ 13 mm

Huldiameter

: 20,5 mm

Carl C A/S

Fabrikation

Ingenigr Handelsvirke

Smedeve| 2

6900 Skjern TIf.

97 35 10 66

Fox 97 35 12 76




Antal master:
stk.
Antal hjernejern:
stk.
Hjernejernslengde:
5955 mm

SEKTIONS—TOP

45 mm flangeplade F17

med 5 stk. 853 huller.

15 stk. M48x180 bolte DIN 931 FZV
15 stk. M48 matrikker DIN 934 FZV
30 stk. 48 mm skiver HB200 FZV
Fodplader pdasvejses

vinkelret p& hjarnejern.

KNUDEPLADER

6 stk. 12 mm plade (hkp60—1)
med 1 stk. @24 hul for M22 SB bolt.
21 stk. 12 mm plade (hkp60-2)

med 2 stk. @24 huller for M22 SB bolte.

lalt 72 stk. M22x65 SB bolte.
Gitre 260,5x5 ror

SEKTIONS—BUND

45 mm flangeplade F17

med 5 stk. 853 huller.

15 stk. M48x180 bolte DIN 931 FZV
15 stk. M48 matrikker DIN 934 FZV
30 stk. 48 mm skiver HB200 FZV
Fodplader pasvejses med en vinkel pd
89.3" over vinkelhalverings linien.

1749

153

1345

6000
00S¥ = 00SL*¢

2x1500 = 3000

1340

150

1853

m >< >< v
o~
19
Nt
o
g ©
2
|
P
I
I !
P
]
SRR
N .
|
P E
e =
Il
~ 5
2 S
= © |78
E 60 40| T
-
- @ o
\ g s
———F—A
3 2
0110 Lo
- -
8 <&
= >< o
©
o
¥
w5—N7136*1.O
Kunde:
Seacore
Emne:
Sektion 314-22 — @110 hjernejern
Dato: Ordre nr. Skala:
17.05.05 1:50 S 21 mm
AS { |Rev. dato: Tegn. nr. Int.: 1001-5000 : £2
CarlC T s314-22 RM a3 oo
Rev./int.: Produkt. nr.: Kontrol: Huldiameter 405 mm

Fabrikation Ingenier Handelsvirke Smedevej 2 6900 Skjern

. 97 35 10 66

Fax 97 35 12 76




